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FICHA TÉCNICA

Estudio de carácter cuantitativo enfocado en la percepción, actitud y
experiencia de los Derechos Humanos, con particular énfasis en los
civiles y políticos y el contexto del Estallido Social.

Fecha de aplicación: 28 de julio de 2020 - 14 de agosto de 2020

Plataforma de aplicación: Plataforma de encuestas privada

Recolección de datos: A través de redes sociales y correo electrónico

Población objetivo: Personas entre 14 y 29 años

Llegamos a 2295 casos. Dependiendo de las preguntas, estas fueron
contestadas entre 2265 y 1279 personas.
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CARACTERIZACIÓN DE LA MUESTRA

15 a 19 años

Sexo

Mujer

Hombre
Intersexo

72%

27,2%
0,8%

Identificación de género
Femenino
Masculino
Mujer trans
Hombre trans
No binario
Otro

69,4%
26,1%
0.1%
0.5%
3,1%
0,7%

Edad

14 años

20 a 24 años

25 a 29 años

7,2%

15,3%

33,5%

44%

Nacionalidad

Chilena
Latinoamericana

94,7%
5,1%

Otras 0,2%

Afro descendencia
7.5 %

Religión 
23,1% de las personas

encuestadas se considera
una persona religiosa 
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CARACTERIZACIÓN DE LA MUESTRA

Zona austral
(XI y XII)

Pueblo originario
Zonas del país

Estado civil Maternidad /paternidad

Norte grande
(XV, I  y II)

6,1%

3,3%

Norte chico
(III y IV) Zona central

(V, RM, VI, VII, XVI, VIII)

82,8%Zona sur
(IX, XIV y X)

6,9%

0,8%
Soltero/a

Casado/a- Unión Civil

Otro

98,5%

1,0%
0,5%

2,8% de las personas
encuestadas declaró

tener un hijo/a o más 

15,7% de los y las encuestadas se considera
perteneciente a un pueblo originario.

De estos, se destacan:

25,8% del pueblo Mapuche
11,2% a los pueblos originarios en general 
9,6% al pueblo Atacameño
9,6% al pueblo Huilliche 
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CARACTERIZACIÓN DE LA MUESTRA

Ocupación actual NSE

Postgrado

0,7%

Nivel educacional 

Alto 

Medio alto

Medio

Medio bajo

Bajo

17,1%

32%

31,7%

15,5%

3,7%

Superior completa

Superior incompleta

Media completa

Media incompleta

Básica completa

Básica incompleta

7,7%

29,2%

14,4%

32%

14,8%

1,3%

Trabajo independiente

Trabajo doméstico
no remunerado

Desempleada/o

Trabajo dependiente

Estudiante E.Superior

Estudiante E.Media

Estudiante E.Básica

Otra

1,5%

2,0%

0,3%

6,7%

9,5%

3,4%

38%

38,5%
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PERCEPCIÓN DEL RESPETO Y GARANTÍA
DE LOS DERECHOS HUMANOS EN CHILE

El 68,7 de las y los jóvenes encuestados consideran que el Estado de Chile respeta entre nada y poco los
derechos humanos de la población en general, con un promedio de respuesta de 2,8 en una escala de 1
a 6, donde 1 es "Nada garantizados" y 6 es "Garantizados".

Las y los jóvenes en Chile tienen la percepción general de que los derechos políticos en Chile se
encuentra solo "Algo garantizados"  (promedio de 3,6 gracias a el derecho a votar).

Perciben que las libertades civiles y políticas se encuentran solo "Algo garantizadas" con un promedio
de 3,5 puntos.

Se observa una percepción generalizada sobre la vulneración y violaciones de derechos humanos por
parte de instituciones dependientes del poder ejecutivo (SENAME, Carabineros).

También, existe la percepción de que los derechos relativos a la igualdad ante la ley y el acceso a una
justicia independiente e imparcial está "Poco garantizada" (promedio 2,5).
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¿Qué tanto consideras que el Estado de Chile respeta los
Derechos Humanos?

Muy poco
29.1%

Poco
26.2%

Algo
24.8%

Nada
13.4%

Bastante
5.2%
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0 25 50 75 100

A la participación política 

A participar en los asuntos públicos 

A votar en elecciones periódicas libres 

A ser elegida o elegido para cargos de representación 

A tener acceso a las funciones públicas 

A reunirse pacíficamente 

A la asociación 

¿Qué tanto consideras que en Chile el Estado garantiza
los siguientes derechos humanos?

Nada/     Muy poco/      Poco /          Algo/        Suficiente/     Garantizado

4,4% 16,3% 21,4% 28,6% 23% 6,5%

5,7% 17,2% 21,3% 32,3% 18,5% 5,1%

1,8%

4,2%
19,1% 41,8% 28,5%5,4%

5,8% 14,6% 18,1% 29,6% 24% 9%

4,7% 13,8% 20,1% 33,2% 23,5% 4,8%

10,7% 18,9% 18,2% 22,9% 19,6% 9,7%

3,3% 12% 18,4% 34,9% 23,6% 7,8%
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¿Qué tanto están garantizadas las siguientes
libertades?

0 25 50 75 100

Libertad de opinión 

Libertad de expresión 

Libertad y seguridad personal 

No ser sometido o sometida a esclativud y servidumbre 

Circular libremente 

Libertad de pensamiento 

Libertad de religión 

3,5% 15,0% 34,4% 25.9% 14,1% 7,0%

5,5% 23,7% 37,9% 19,4% 9,0% 4,6%

13,7%

6,9%

30,9% 35,8% 13,6% 4,3%

4,5% 12,1% 22,5% 27,5% 20,2% 13,2%

14,5% 24,2% 26,8% 18,0% 9,6%

3,5% 14,1% 27,6% 28,6% 15,2% 11,1%

5,9% 13,6% 31,0% 26,0% 21,7%

Nada/     Muy poco/      Poco /          Algo/        Suficiente/     Garantizado
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0 25 50 75 100

A la igual protección ante la ley 

Al acceso a la justicia 

A un juicio justo por un tribunal imparcial 

A la presunción de inocencia hasta que se compruebe la culpabilidad 

A no ser detenido o detenida de forma arbitraria 

A ser tratada o tratado dignamente por ser persona privada de libertad 

 

A la igualdad y no discriminación ante la ley por razones de raza, sexo,
idioma, religión, opiniones políticas o de cualquier índole nacional o
social, posición económica, nacimiento, o cualquier condición social

En relación a la justicia en Chile, ¿Qué tanto
están garantizados los siguientes derechos?

Nada/     Muy poco/      Poco /          Algo/        Suficiente/     Garantizad

25,5% 32,8% 29,3% 8,4%

12,0% 32,1% 33,5% 15,4%
4,3%

2,7%

18,7%

30,1%

33,3% 30,8% 12,6%
3,4%

7,9% 16,2% 27,1% 29,0% 13,7% 6,1%

24,5%31,9%

11,5%

8,7%
3,3%

27,5% 30,7% 25,3%
3,1%

1,9%

30,6% 6,5%36,6% 22,8%
2,0%

2,9%
1,2%

1,2%

1,5%

1,6%
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¿Qué tanto están garantizados los siguientes
derechos en Chile?

0 25 50 75 100

A la sindicalización 

A la huelga 

 

A la protección de la infancia 

A la identidad 

 

A no ser sometida o sometido a tortura,
 tratos crueles, inhumanos o degradantes 

A la vida cultural de grupos étnicos,
religiosos y lingüísticos

Nada/     Muy poco/      Poco /      Algo/      Suficiente/     Garantizado

4,1% 13,6% 30,8% 35,4% 12,1% 4,0%

10,3%

30,2%

27,9% 29,4% 20,0% 8,1%

24,1%33,8% 8,6%
1,8%

11,3%6,7

16,5%

20,0%

22,7% 6,3%

4,2%

1,5%

7,2%

14,7% 26,4% 30,2% 16,2% 8,1% 4,4%

28,7% 26,0

20,8% 28,6% 5,1%
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Según tu percepción ¿Cuáles de estas instituciones son las
que más vulneran los derechos humanos en Chile?
Elige máximo 3.

0 20 40 60

SENAME 

Carabineros 

Gobierno 

Fuerzas Armadas 

Poder Judicial 

Gendarmería 

Servicios de Salud 

Parlamento 

PDI 

20,9%

51,5%

21,7%

59,0%

14,4%

9,5%

7,7%

3,3%

2,0%
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¿Qué personas consideras que requieren
mayor protección de sus DDHH ?

Los niños, niñas y adolescentes
44.9%

Otros
19.8%

Los pueblos indígenas y tribales
14.2%

Las personas LGBTIQ+
7%

Las mujeres
6.9%

Los y las migrantes
1.8%

52,5 %

Considera que todos los grupos 
del listado requieren una
mayor protección de sus DDHH
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ACTITUDES HACIA LOS DERECHOS

HUMANOS EN CHILE

El 97,8% de las y los jóvenes encuestados manifiestan que los derechos humanos son muy
importantes para ellos, se observa un promedio de respuesta de 5,8 en una escala de 1 a 6,
donde 1 es nada importante y 6 es muy importante. 

Si bien, vimos que las y los jóvenes tienen una percepción de que los derechos humanos están
"poco o algo garantizados" por parte del Estado de Chile (en particular, los  civiles y políticos)
observamos que presentan una actitud positiva o muy positiva hacia estos derechos y
libertades. 

No están de acuerdo con la detención por el control de identidad, ni tampoco con la idea de
que el respeto a los derechos humanos dificulte la lucha contra la delincuencia;
mayoritariamente tampoco están de acuerdo que las personas privadas de libertad pierdan sus
derechos humanos y tienen una actitud mayoritariamente positiva a que el Estado tenga
políticas que resguarden la igualdad y no discriminación de las mujeres. 
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Qué tan "de acuerdo" o "en desacuerdo" estás con...

Totalmente de acuerdo
70.6%

Muy de acuerdo
16.2%

De acuerdo
12.2%

En desacuerdo
0.8%

Las personas deben tener permitido
expresar sus opiniones libremente

Voto obligatorio

Totalmente de acuerdo
37.9%

De acuerdo
22.6%

Muy de acuerdo
17.8%

En desacuerdo
13.7%

Totalmente en desacuerdo
5.6%
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Qué tan "de acuerdo" o "en desacuerdo" estás con...

De acuerdo
28.2%

En desacuerdo
26.8%

Totalmente en desacuerdo
21.7%

Muy en desacuerdo
12.2%

Totalmente de acuerdo
5.6%

Muy de acuerdo
5.5%

Detención para control de identidad

Totalmente de acuerdo
33%

De acuerdo
24.8%

En desacuerdo
16.6%

Muy de acuerdo
14.1%

Totalmente en desacuerdo
7.9%

Derecho a participar en elecciones 
de representación popular

 desde los 16 años
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Qué tan "de acuerdo" o "en desacuerdo" estás con...

Totalmente de acuerdo
50.7%

De acuerdo
21.3%

Muy de acuerdo
17%

En desacuerdo
7.2%

Las personas deberían poder reunirse
para manifestarse públicamente sin
previo permiso

Se debe respetar el derecho a la
autodeterminación de los pueblos
indígenas y tribales.

Totalmente de acuerdo
69.2%

Muy de acuerdo
15.9%

De acuerdo
13.1%

En desacuerdo
1.5%
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Qué tan "de acuerdo" o "en desacuerdo" estás con...

El Estado puede exigir obligaciones a las
personas para respetar sus derechos
humanos.

Las personas que han sido condenadas
por delitos pierden sus derechos

humanos.

Totalmente en desacuerdo
38.6%

En desacuerdo
28.3%

De acuerdo
12.5%

Muy en desacuerdo
11.3%

Totalmente de acuerdo
5.3%

De acuerdo
29%

Totalmente en desacuerdo
21.7%

En desacuerdo
17.7%

Totalmente de acuerdo
14.9%

Muy de acuerdo
11.2%

Muy en desacuerdo
5.6%
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Qué tan "de acuerdo" o "en desacuerdo" estás con...

Totalmente de acuerdo
84.7%

Muy de acuerdo
8.3%

De acuerdo
5.4%

Totalmente en desacuerdo
41.4%

En desacuerdo
24.7%

Muy en desacuerdo
12.5%

De acuerdo
11.6%

Totalmente de acuerdo
6%

El respeto a los derechos humanos
dificulta la lucha contra la delincuencia.

Las políticas públicas deben garantizar el
derecho a la igualdad y no discriminación
entre mujeres y hombres.
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DERECHO A MANIFESTACIÓN

Y OPINIÓN PÚBLICA

Las juventudes en Chile declaran participar mayoritariamente en manifestaciones
públicas, siendo de un 80% entre nuestros encuestados y encuestadas. Entre los
motivos de los que declaran haber participado en una manifestación pública se
destacan; el estallido social, derechos de las mujeres y educación.    

Las y los jóvenes expresan que los derechos civiles y políticos les han sido
vulnerados especialmente a las personas históricamente invisibilizadas, por el
contrario de aquellos grupos que históricamente han mantenido sus privilegios.
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¿Has participado en
manifestaciones
públicas? 

SI NO

Estallido Social 
31%

Derechos de las Mujeres
25%

Educación 
15.7%

Sist. de Pensiones
7.5%

Medio ambiente
5.2%

Dº LGTBQ+
3.8%

DDHH
2.1%

Otros 
1.4%
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¿Cuál de las siguientes personas crees que son vulneradas
en su derecho a reunión en espacios públicos? 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Pueblos indígenas y tribales  

Personas LGBTIQ+ 

 Personas en situación de pobreza 

Mujeres  

Jóvenes 

Personas de izquierda 

Niños, niñas y adolescentes 

Personas de derecha 

Personas de clase alta 

Empresarios 0,7%

0,8%

7%

18,7%

16,5%

1,9%

13,4%

29,2%

46,0%

17,6%

Elige máximo 3.
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¿Cuál de las siguientes personas crees que son más
respetadas en sus derechos de expresión y opinión pública?

0% 20% 40% 60%

Personas de clase alta 

Empresarios 

Personas de derecha 

Trabajadores y trabajadoras sindicalizadas 

Activistas medioambientales 

Personas de izquierda 

Personas LGBTIQ+ 

Mujeres 

Pueblos indígenas y tribales 

Jóvenes 

Niños, niñas y adolescentes 

Personas en situación de pobreza 

Elige máximo 3.

54,1%

50,6%

2,3%

1,3%

2,6%

4,0%

38,7%

1,3%

1,0%

6,2%

4,2%

0,5%
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0 25 50 75 100

Diálogo con dirigentes 

Advertencia a viva voz  

Uso de fuerza física 

Carro lanza aguas 

Bombas lacrimógenas 

Escopetas disuasivas 

Nunca Casi nunca A veces Frecuentemente Casi siempre Siempre

Según tu experiencia, con qué frecuencia para disolver las
manifestaciones las fuerzas policiales en Chile utilizan:

61,2% 18,5% 6,7%
2,6%

3,1%
8,0%

38,9% 25,9% 20,3% 7,7% 3,9%

3,2%

4,6%
2,8%

6,6% 14,7% 21,8% 49,6%

3,7%

0,9%

2,8%
8,3% 17,3% 67,1%

2,9%

1%

1,9%

6,0% 16,1% 72,1%

6,6% 5,5% 16,5% 18,3% 19,2% 33,9%
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ESTALLIDO SOCIAL: EXPERIENCIAS

DE VULNERACIÓN DE DERECHOS
Tanto en la percepción general en cuanto a la vulneración de derechos  como en
la experiencia personal de las y los jóvenes, están involucrados Carabineros,
Fuerzas Armadas y el Gobierno. Todas instituciones del Poder Ejecutivo.

En el nivel de la percepción general sobre la situación del 18-O como a nivel
personal, no existe confianza en que las instituciones resolverán los casos de
violaciones de derechos humanos. Consistente con respuestas anteriores, se
observa una percepción de falta de acceso a una justicia independiente e
imparcial, lo que es responsabilidad del Poder Judicial.

Es preocupante para nuestra democracia que las y los jóvenes declaren que no
realizaron las denuncias por vulneraciones a los derechos humanos ocurridas
desde el 18-O, principalmente por desconfianza en las instituciones, miedo y por
la normalización de las violaciones a los derechos humanos, expresada en frases
como "Hay casos más graves".
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Según tu percepción ¿por cuáles instituciones fueron
violados los derechos humanos en el contexto del
estallido social?

Carabineros
28.6%

Gobierno
22.3%

Fuerzas Armadas
22%

Poder Judicial
9.8%

Policía de Investigaciones
6.3%

Gendarmería
5.7%

Parlamento
2.8%

Otra
1.3%

Servicios de Salud
1.2%
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Según tu opinión, ¿las violaciones a los derechos humanos
cometidas desde el 18 de octubre serán imparcialmente
investigadas y juzgadas?

Nada imparcial
30.1%

Muy poco imparcial
20.6%

Poco imparcial
14.5%

Imparcial
12.8%

Algo imparcial
11%

Bastante imparcial
11%
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0 5 10 1

A la libertad de expresión y opinión 

A la reunión pacífica 

A la seguridad personal 

¿Cuáles de estos derechos sientes
que te fueron vulnerados?
Elige máximo 3

11,6%

14,2%

11,0%

En dicho contexto ¿Tú sufriste
alguna vulneración de derechos
humanos?

No
63.7%

Sí
36.3%
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¿Por quiénes fueron vulnerados tus derechos?  

0 5 10 15 20 25

Carabineros 

Fuerzas Armadas 

Gobierno 

Elige máximo 3

20,2%

11,2%

8,1% 21 %

Otras, ¿Cuáles?

Establecimiento
educacional
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INDH
63.1%

Carabineros
12.3%

Tribunales de Justicia
9.2%

PDI
7.7%

Organizaciones sociales
3.1%

No, ¿por qué?
84.3%

Sí
15.7%

Desconfianza en instituciones
26.9%

Normalización de las vulneraciones
25.7%

Sensación de impunidad
20.1%

Miedo
12.8%

Otras
3.4%

¿Denunciaste la vulneración de derechos?

Si denunciaste, ¿a qué institución
recurriste?
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¿Qué tanta confianza tienes en que los
tribunales resolverán positivamente tu
caso?

Nada de confianza
58.6%

Poca confianza
15.4%

Muy poca confianza
13.7%

Algo de confianza
9.2%

Bastante confianza
3.1%
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EDUCACIÓN EN DERECHOS HUMANOS

Dada la percepción, actitud y experiencia que tienen las y los jóvenes
expuestas a lo largo del informe, se puede señalar que es coherente que para
elles es "Muy relevante" la  educación que reciban FFAA, policías y el Poder
Judicial en materia de Derechos Humanos.

Se observa una percepción de impunidad, discriminación y falta de acceso a
una justicia independiente e imparcial ante las violaciones a los Derechos
Humanos en Chile.

Consistente con los anterior, las y los jóvenes consideran que es muy
importante la incorporación de la educación en derechos humanos en
diferentes áreas, destacando la capacitación a funcionarios y funcionarias del
Sistema Judicial (90.1%) 
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0 25 50 75 100

La educación escolar obligatoria 

La educación superior 

La formación y la capacitación de las FFAA y policías 

Formación y capacitación de Gendarmería 

Capacitación de funcionarios y funcionarias públicas 

Capacitaciones a jueces y funcionarias/os del Sistema Judicial 

Capacitaciones a médicos, médicas y personal de salud 

¿Qué tan importante es la incorporación de la educación
en DDHH?

Nada importante/     Muy poco importante/   Poco importante/   Algo importante/  Importante/  Muy importante

87,6%

73,8%

87,5%

85,8%

82,6%

90,1%

85%
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Totalmente de acuerdo
69.2%

Muy de acuerdo
10.4%

De acuerdo
10.1%

En desacuerdo
4.5%

Totalmente de acuerdo
56.4%

De acuerdo
12.8%

Muy de acuerdo
11.9%

En desacuerdo
9.4%

Totalmente en desacuerdo
6.1%

Totalmente de acuerdo
57.7%

De acuerdo
16.4%

Muy de acuerdo
14.3%

En desacuerdo
5.5%

¿Qué tan "de acuerdo" o "en
desacuerdo" estás con: La formación
en DDHH en Carabineros, PDI Y
Fuerzas Armadas ...

Sea impartida por el INDH:

Esté certificada por el
INDH:

Es fundamental para garantizar el
respeto de los DDHH de las personas en
Chile: 
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PROCESO CONSTITUYENTE 
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Si
88.2%

No
7.7%

No sé
4.1%

En caso de que ganase el apruebo, ¿Votarías en las
elecciones de las y los constituyentes que elaborarán la nueva
Constitución?

Menor de 18 años
63.7%

Otro
21.3%

Falta información 
6.4%

No sé
4.3%

No sé ¿Por qué?
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Nada importante Muy poco importante Poco importante Algo importante Importante Muy importante

100% 

75% 

50% 

25% 

0% 

En caso de que ganase el apruebo, ¿Qué tan importante es para ti que la
nueva Constitución contenga y resguarde los derechos humanos?

91,48%

5,24%1,88%
0,55%0,16%0,70%
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92.4 %

En caso de que gane la opción para una nueva Constitución, ¿Crees que los
y las candidatas deben manifestar públicamente su posición respecto al
resguardo de los DDHH en la nueva Constitución?

SI
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PROCESO CONSTITUYENTE 

Las juventudes demuestran un compromiso con el ejercicio de sus derechos
políticos, manifestando su preferencia a participar activamente en el proceso
constituyente desde el plebiscito de octubre del 2020, así como para  elegir a las y
los miembros de la Convención Constitucional. Lo que es coherente con la
participación declarada en manifestaciones públicas del 80% de los casos.

Las y los jóvenes declaran en una abrumadora mayoría (91,4%) que los derechos
humanos deben ser resguardados en la nueva Constitución, así como que las y los
candidatos deben explicitar públicamente su compromiso con los derechos
humanos.

La percepción sobre la poca garantía de los derechos humanos en Chile por parte
del Estado, de impunidad, discriminación y falta de acceso a la justicia, así como
una actitud muy positiva hacia los derechos humanos, tanto en su ejercicio como
en la educación de éstos para asegurarlos, nos exigen que asumamos su discusión,
reflexión e incorporación seria en el proceso constituyente.
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Encúentranos en: 
 

 encuestajuventudesddhh@gmail.com
 

@juventudesyddhh
 

@juventudesyddhh
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